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Úvod
Úkolem tohoto terminologického dokumentu je poskytnout termíny a definice pro všechny publikace
nacházející se v zodpovědnosti TC 120, která se zabývá normalizací systémů pro akumulaci
elektrické energie (EES) včetně parametrů zařízení, zkušebních postupů, plánování, instalace,
bezpečnostních otázek a otázek souvisejících s okolním prostředím. Systém EES zahrnuje libovolný
typ akumulace energie připojené do sítě, který dokáže jak akumulovat elektrickou energii, tak
dodávat elektrickou energii (z elektřiny na elektřinu).

Všechny normativní dokumenty TC 120 podléhají revizi, tato část IEC 62933 bude revidována společně
s ostatními publikacemi tak, aby se předešlo neshodám.

Z technického hlediska může být systém EES složitý, vícestupňový systém využívající několik
možných přeměn energie. Každý stupeň je tvořen dostatečně normalizovanými součástmi (např.
transformátory, systémy výkonových měničů) nebo inovativními součástmi (např. novými typy
baterií). Několik norem produktů IEC poskytuje definice nezbytné pro pochopení některých termínů,
používaných pro tyto součásti. Mezinárodní elektrotechnický slovník (IEV, IEC 60050,
http://www.electropedia.org), IEC Terminologický slovník (http://std.iec.ch/glossary) a ISO Online
prohlížecí platforma (OBP, http://www.iso.org/obp), umožňují online přístup k těmto informacím.
Tento terminologický dokument doplňuje rozpis tím, že uvádí definice nezbytné na systémové úrovni.

Bez důrazné normalizace terminologie systémů EES mohou mít ústřední termíny systémů EES různý
význam v závislosti na různých technologiích akumulace. Toto aspekt je podstatný také z obchodního
hlediska, ovlivňuje ekonomickou stránku a může představovat překážku při výběrových řízeních.

Termíny a definice byly v maximální možné míře uvedeny do souladu s IEV, OBP, Terminologickým
slovníkem IEC a ostatními dokumenty IEC. Definice, které nejsou obsaženy v tomto terminologickém
dokumentu, lze nalézt v jiných dokumentech IEC.

Došlo k optimalizaci používání zkratek, aby se předešlo zbytečnému opakování na jedné straně
a nejasnostem na straně druhé. Byl určen minimální soubor termínů uváděných zkratkou a použit
v definicích, ostatní termíny jsou, pokud je to potřeba, uváděny v plném znění. Všeobecně rozšířené
termíny uváděné zkratkou jsou:

EESS – systém EES – systém akumulace elektrické energie;

EES – akumulace elektrické energie;

POC – místo připojení.



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 62933 definuje termíny používané v rámci systémů pro akumulaci elektrické energie
(EES) včetně termínů nezbytných pro definice parametrů zařízení, zkušebních postupů, plánování,
instalace, bezpečnostní problematiky a problematiky týkajících se okolního prostředí.

Tento terminologický dokument platí pro systémy připojené k síti, které mohou odebírat elektrickou
energii z napájecí elektrické soustavy, vnitřně ji ukládat a dodávat elektrickou energii do napájecí
elektrické soustavy. Nabíjení a vybíjení systému EES může zahrnovat přeměnu energie.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


